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A. Programınız:

74 yanıt

B. Sınıfınız:

74 yanıt

ERUH MESLEK YÜKSEKOKULU ÖĞRENCİ
MEMNUNİYET ANKET FORMU
74 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Organ�k Tarım
Sosyal H�zmetler
Çocuk Gel�ş�m�
Har�ta ve Kadastro17,6%

35,1%

47,3%

1
2

98,6%

https://docs.google.com/forms/d/1ZcWhdJ5cx6zWpzJNuW7pjcGK71ze5NhudQsaPr0wghc/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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C. Yaşınız:

74 yanıt

D. Cinsiyetiniz:

74 yanıt

E. Akademik Danışmanınız

74 yanıt

1. Akademik Danışmanınız İle İlgili Memnuniyet Dereceniz

18-22
23-28
30 ve üzer�

94,6%

Kadın
Erkek

28,4%

71,6%

Öğr. Gör. Bedrett�n VAROL
Öğr. Gör. Yahya AKTU
Öğr. Gör. Adem AYATA
Öğr. Gör. Dr. Zehra SEVİM
Öğr. Gör. Fat�h PULAT
Öğr. Gör. Sema ÇAKIR ÖNG…
Öğr. Gör. Tuba BAKAN
Öğr. Gör. S�pan SOYSAL

1/2

16,2%

17,6%

9,5%

17,6%

13,5%

14,9%
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74 yanıt

2- Danışman hocam bana gerekli ve yeterli zamanı ayırmasından..

74 yanıt

3- Yüksekokuldaki idareciler sorunlarımla ilgilenme hakkında...

74 yanıt
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4- Yüksekokuldaki memurlar okul ile ilgili ihtiyaçlarımızı gidermek için
yardımcı olma konusunda...

74 yanıt

5- Yüksekokulda temizlik ihtiyacımı giderecek uygun alanların temizliği
konusunda...

74 yanıt

6- Kütüphane hizmetlerinden (kitap ve görevlilerin hizmeti olarak)...

74 yanıt
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7- Yüksekokulda güvenliğin sağlanması hususunda...

74 yanıt

8- Okuldaki kantin hizmetlerinden (servis, erişilebilirlik, ürün temini vb.)...

74 yanıt

9- Yüksekokul kampüs alanının yeterliliği konusunda...

74 yanıt
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10- Dersliklerin fiziki koşullarından (temizlik, aydınlatma, ısıtma vb.)...

74 yanıt

11- Derslerimle ilgili gerekli her türlü yazılı materyale (kitap, makale, ders
notları vb.) ulaşabilme konusunda...

74 yanıt

12- Dersler dışında kalan zamanımı okulda geçirmekten...

74 yanıt
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13- Yüksekokulda öğrencilerin araştırma yapmalarına yönelik gerekli ve
yeterli güdülenmenin verilmesinden...

74 yanıt

14- Yüksekokuldaki eğitimin beni meslek hayatıma hazırlamasından...

74 yanıt
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15- Yüksekokulda hocalarımın ölçme ve değerlendirme işlemlerini tarafsız
ve şeffaf bir şekilde yaptığı konusunda...

74 yanıt

16- Öğrenci- hoca arasındaki iletişimden....

74 yanıt

17- Derslerde kullanılan yöntem ve tekniklerden...

74 yanıt
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18- Öğrenci temsilciliğinin yüksekokuldaki işlevinden..

74 yanıt

19- Yemekhanenin fiziki koşullarından (temizlik, aydınlatma, ısıtma vb.)...

74 yanıt

20- Yemek malzemelerinin (kaşık, çatal, bardak vb.) temizliğinden...

74 yanıt
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21- Yemeklerin çeşitliliği ve porsiyonlarından...

74 yanıt

22- Yemekhanede çalışan personellerin tavırlarından...

74 yanıt

23- Yurdun fiziki koşullarından (temizlik, aydınlatma, ısıtma vb.)...

74 yanıt
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24- Yurdun yaşam alanı koşullarından (yatak odası, tuvalet ve banyo)...

74 yanıt

25- Yurttan sorumlu görevlilerin davranışlarından...

74 yanıt

26- Yurttaki temizlik personellerinin davranışlarından...

74 yanıt
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27- Yurttaki çalışma ve dinlenme alanlarının uygunluğundan...

74 yanıt

28- Yurdun sıcak-soğuk su sisteminin yeterliliğinden...

74 yanıt
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29. Eğitim Öğretim faaliyetlerinin daha kaliteli yürütülmesi için sizce yapılması
gerekenler nelerdir?
74 yanıt

30. Yemekhane ile ilgili beklentileriniz, menülerde yer almasını istediğiniz yemekler
ve önerilerinizi lütfen belirtiniz.

74 yanıt

Sınıfta ve laboratuvarlardaki bilgisayarlar değişmeli sınıflar daha temiz olmalı ve sınıf
mevcudu azaltılmalı

Dile getirilen sorunların çözülmesi

boş zamanlarda aktiviteler yapılabilir.

SOSYAL AKTİVİTELER GELİŞTİRİLMELİ

Daha verimli ve sosyal aktivitelerin uygulanması

derslerin yeterince verimli geçmesi

çalışma için daha çok bilgilendirme yapılmalı

kütüphane açılması

-

tatlı

Kullanılan bulaşıkların temizliğine çok çok dikkat edilmeli ve değişik yemek listesi
çıkarılmalıdır

Meyve, balık

içli köfte kebap ...sabah kahvaltısı verilsin öğlen ve akşam yemeği ayrı olsun. Çeşitli
tatlı çeşitleri olabilir.

MENU DEĞİLDE GÜN İÇERİSİNDE YEDİĞİMİZ YEMEKLERİN FARKLI ÇIKMASINI
İSTİYORUZ

Balık, tatlı

daha iyi temiz olmaları ve bide dolma
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31. Kültürel ve sportif çalışmalar anlamında gerekli gördüğünüz faaliyetleri
belirtiniz.

74 yanıt

32. Yurt hizmetleri ile ilgili geliştirilmesini istediğiniz durumları yazınız.

74 yanıt

yok

hiç yok

spor salonu

Hiç bir faaliyet görmüyoruz kii

Hiç bir falyet yok ki

YÜZME HAVUZU GİBİ SPORLAR ÇEŞİTLENMELİ

hiçbir sosyal aktivite bulunmamakta

voleybol futbol

badminton

Tuvalet ve banyo temizliği ilk şikayetimdir. Odalar çok kalabalık su sebilleri çok pis
çalışma odası yok. Banyoda sıcak su yok.

Dile getirilen sorunların çözümlenmesi

temizlik hijyeniki olması sıcak suyun olması tuvalet temizliği olması sebil kavası
değiştirilsin

YEMEK

yurttaki küflü duvarların giderilmesi

sıcaklık ve her odada küçük bir buzdolabı

yurtta kalmıyorum sıkıntım yok ama kalan arkadaşlarım için temizlik, ısı ve sağlıklı bir
ortam oluşturulmasını isterdim
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33. Daha iyi bir eğitim ortamının oluşması için siz ne tür katkılar sunabilirsiniz?

74 yanıt

34. Belirtmek istediğiniz diğer şikayet, öneri ve dileklerinizi yazınız.

74 yanıt

buzdolabı, dolap değişimi

butce

Çalışan sayısı arttırılmalı

Daha iyi olanaklar sunulmalı

ders çalışması ıçın uygun ortam olması

GEZİ VB. SOSYAL AKTİVİTELERİN DAHA FAZLA YAPILMASI

bunu sizin düşünmeniz lazım ve disiplinli bir eğitim sağlamasını arz ederim.

etkinliklerin fazla yapılması  

daha fazla düzenlenen faaliyetlere katılım sağlardım

öğün çeşitliliği

yok

Sıcak suya kesinlikle çözüm bulunmalı ve temizlik için yardımcı çalışanlar alınmalıdır.
Hafta sonları da yemek çıkmalıdır ve her öğün verilen yemek farklı olmalıdır...

Hijyenik olsa etraf daha iyi

adaletli olmak

YEMEKLERİN AKŞAM VE ÖĞLEN FARKLI ÇIKMASINI İSTİYORUM ARTIK MİDEMİZ
KALDIRMIYOR.

istek ve dilekçelerimizi dikkate alınmasını önemle rica ediyorumm....

daha çok sosyal faaliyet yapılmasını temenni ediyorum
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Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

kurallar çiğneniyor.....
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